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I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Remote	user	interface	for	the	control	system	of	the	COMPASS	experiment	at	CERN	
Jméno	autora:	 Bc	Antonín	Květoň	
Typ	práce:	 diplomová	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	elektrotechnická	(FEL)	
Katedra/ústav:	 Počítačů	
Vedoucí	práce:	 Tomáš	Černý,	PhD	
Pracoviště	vedoucího	
práce:	

KP,	FEL,	ČVUT	v	Praze;	Baylor	University,	TX	

	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 náročnější	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Jedná	se	o	praktické	zadání	s	cílem	na	využití	v	pracovišti	CERN.			

	
Splnění	zadání	 splněno	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Zadání	je	bez	připomínek	splněno,	v	průběhu	řešení	byly	diskutovány	alternativy.	Jedná	se	o	specifické	řešení	pro	
konkrétní	pracoviště,	nelze	tedy	očekávat	snadnou	přenositelnost	do	jiných	aplikací	či	prostředí.			

	
Aktivita	a	samostatnost	při	zpracování	práce	 A	-	výborně	
Posuďte,	zda	byl	student	během	řešení	aktivní,	zda	dodržoval	dohodnuté	termíny,	jestli	své	řešení	průběžně	konzultoval	a	
zda	byl	na	konzultace	dostatečně	připraven.	Posuďte	schopnost	studenta	samostatné	tvůrčí	práce.	
Se	studentem	probíhaly	časté	nepravidelné	konzultace,	které	byly	přínosné	a	tvůrčí.	Student	zpracovával	téma	s	nadšením	
a	elánem.	

	
Odborná	úroveň	 A	-	výborně	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	
dat	získaných	z	praxe.	
Student	musel	nastudovat	složitou	doménu	pro	danou	práci,	zároveň	čelil	byrokratickým	a	bezpečnostním	otázkám	
pracoviště.	K	tomu	zpracoval	precizní	vyhotovení	zadání.	K	technickému	a	návrhovému	řešení	práce	nemám	výhrady.	

	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 A	-	výborně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Práce	je	psána	anglicky,	kvalitní	angličtinou,	obsahuje	řadu	schémat	v	UML,	rozsah	je	větší	než	obvyklé.		

	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	
výběr	pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	
odlišeny	od	vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	
s	citačními	zvyklostmi	a	normami.	
Řada	zdrojů	byla	diskutována,	jejich	výběr	je	vhodná	a	vyhovující.	

	
Další	komentáře	a	hodnocení	
Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
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Práce	sic	nemá	publikační	a	vědecký	charakter,	avšak	jedná	se	o	výbornou	praktickou	práci	prokazující	kvalitu	našich	
studentů,	v	rámci	prestižních	pracovišť	jako	je	CERN.		

	
	
	
III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ	A	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.		
Samostatnost,	diskuze,	kvalita,	včasné	doručení,	zohlednění	připomínek,	angličtina,	praktické	využití,	CERN	
	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		A	-	výborně.	
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